

...

Привет читатель. Хочу рассказать одну историю, которая произошла со мной в действительности. История эта, а том как я открыла для себя свои наклонения в сексуальном плане. На момент рассказа я младше на два года чем сейчас, сейчас мне 20 лет. Пожалуй начнем.

Зовут меня Алиса, я занимаюсь кроссом, (бег на различные дистанции), и именно благодаря этому спорту я открыла для себя свои странности.

Занимаюсь я кроссом давно, уже были некоторые соревнования и тому прочие, в первых местах я конечно не была, но стабильно была 3—4, иногда 5. Сама по себе, я отчасти нудистка, но позагорать на пляже голой не доводилось к сожалению, но когда не кого дома нету, всегда нахожусь голая, часто бывает что меня это дико возбуждает и я вся начинаю буквально течь. Но стоит кончить, и все хорошо. Так же дико возбуждают фото и видео где девушки без трусиков в сарафанах или юбках ходят в общественных местах, демонстрируя фотографу свои прелести. Или вовсе голые едут в машине или автобусе, короче говоря — мне нравится эксгибиционизм, но сама я боюсь это пробовать, но как только представлю, сразу накатывает желание попробовать это и кончить. Думаю вы поняли меня.

Из-за своих фантазий я нормально не могу проходить мед осмотры где надо оставаться в одном белье, или к примеру находится в раздевалках бассейна или спортзала, где нужно раздеваться до гола и находится так какое то время. Так же очень возбуждает вуайеризм, но не когда я наблюдаю, а за мной. Опять же такого не было не разу, но в фантазиях постоянно, аааа, сейчас пишу и мастурбирую одновременно!

Всегда после душа иду в комнату голой, так как она рядом и шанс что меня увидят мама с папой очень мал, но я не прочь засветиться в таком наряде Евы. Сплю я тоже голая всегда. Один раз пошла в колледж в юбке не одев трусиков (колготок не одевала), было жарко и прохладный ветерок по пути в школу приятно ласкал мою киску, из за этого не раз мастурбировала в туалете колледжа и опаздывала на занятие. Очень классное ощущение, такое чувство что ты голая, и все знают что под юбкой не чего нет. Почти всегда когда у нас физкультура, не одеваю трусиков под обтягивающие лосины, внешне не видно что я без них, но ощущения классные и трут промежность просто бомбово, не раз дровича после этого в раздевалке когда все выходят.

Кстати говоря о раздевалке, вы бы видели лица моих одноклассниц, которые просто поглащают тебя взглядами когда я снимала лосины а под ними ничего нет, и гладко выбритая промежность. Я стала замечать что мне нравится внимание девушек, но я не лесби, я скорее би, так как парни не меньше возбуждают. И так, не много отошла от темы рассказа. Живу эротические рассказы я на 8 этаже, всего в доме 9 этажей. Когда дома никого нету, а день солнечный то я загораю голой на балконе, бывает при этом чуть чуть ласкаю себя пальчиками. Безумно хочу поплавать голой или находиться на пляже, но все не попробую, а жаль. Как вы понимаете я практически мало что воспроизвожу из своих фантазий в реальность кроме не одевании трусиков.

Я говорила что занимаюсь кроссом, и постепенно у меня стало лучше получаться и я стала превосходить некоторых своих подруг. И в ожидании предстоящих соревнований я хотела

занять 1 место! Ввели какие то новые правила в проведении забегов, и сказали что теперь форма будет не как раньше тонкие короткие шортики и майка или топик, а закрытый купальник, специальный для бега, который к слову одевается на голове тело, когда я узнала это была не на шутку возбуждена, а мысль что я наконец увижу всех своих подруг которые со мной занимались полностью обнаженными — срывало башню. Ведь раньше я максимум видела их со спины, а душ раздельный и закрытый, то есть как кабинки, и когда они одевались я могла увидеть их аппетитные попки и чуть чуть раскрытые при наклонах щелки. Аррр, вся теку от только лишь мысли.

И вот соревнование подходит к концу, и я к концу дистанции вспоминаю что я бегу в купальнике на голове тело, через который как оказалось просвечиваются соски и половые губы, а в моем случае когда я уже ни на шутку возбудилась, вовсе набухшие губки выпячивали наружу! Наконец забег окончен, я первая, и все участницы идут в раздевалку переодеваться, в душ и по домам. А я уже первые всех скорее пошла в душ и начала яростно не точно мастурбировать, а драть, и душем, и струями воды, руками, мочалкой, расческой, в общем кончила я тогда очень сильно.

Хорошо в душевой уже был гул, сыр-бор, и мои стоны небыли слышны. Когда я вышла из душа одеваться, увидела как мои подруги полностью голые, разгоряченные, с бритыми кисками и интимными стрижками стоят и болтают непринужденно, и как в так восхищения болтаются их груди а у кого и половые губы, на меня снова нахлынула волна возбуждения и я незамедлительно вернулась в душе и получила столько оргазмов что сложно сосчитать, но я запомнила одно точно, так я не когда еще не кончила.

Далее я поехала домой, но это отдельная история и о ней я поведаю чуть по позже!

Спасибо кто читал, оцените пожалуйста мою историю, буду признательна. Писала что-то подобное первый раз!